



“药贼”进药店专偷高价药

千元药品几百就卖

本报记者 尉伟 实习生 王帅



因自己生病曾去药店买过药,知道药品的贵贱,从年初开始,河南一男子崔某利用省城部分药店疏于防范,盗窃伟哥、人造胰岛素等价值两万余元高档药品。

胰岛素一瓶就要上千,而崔某四五百元就卖了。”

目前,崔某因涉嫌盗窃被历下警方刑拘,案值两万余元。

一药店半年七遭贼手

7月初,化纤厂路附近一家药店的工作人员向历下公安智远派出所民警反映,店内药品多次失窃。

“从2013年年初至今七次遭窃,被偷的都是伟哥、人造胰岛素等高档药品。”智远派出所副所长王亮说。此外,辖区内另一家药店也出现了药品遭窃的情况,“另一家药店被盗五次,两家相距千米左右。”

通过调取案发药店的监控录像,智远派出所民警锁定一名瘦高个:进店后,瘦高个就会以让服务员帮忙买几块到十几块不等的中药等为由将其支走,然后窜至存放高档药品的柜台或冰箱行窃。

“每次行窃从几盒到十几盒不等,隔上两三天就会回店里偷一次。”民警推断,瘦高个肯定还会再来药店。

买药发现有机可乘

果然,7月12日早晨7时许,化纤厂路附近一家药店的工作人员偷来电话告诉智远派出所的民警:店外一顾客很像那名偷药的窃贼,“他一早来买药,我们就以还没到开门时间为由,让他在外面等一会儿。”

民警立即赶过去,“结果我们刚亮明身份,他就承认自己是来偷药的。”

瘦高个崔某,今年四十来岁,老家河南。有一次,崔某因生病去

老家的药店买药,发现像伟哥、治疗心血管疾病的药不仅价格不菲,而且店员也疏于防范,“存放人造胰岛素等药品的冰柜等,根本就不上锁。”

从2013年年初,他就从河南来济南专门针对省城药店行窃,“今年4月,他曾因此被市中警方处理过。”

千元药品半价出手

“崔某偷来的药大部分都卖给了堤口路附近一名药贩子。”据崔某交代,民警又将收赃者王明(化名)抓获。

据民警介绍,崔某偷来的药,由于都比较新,王明一般按照原价的四折或是五折收购,“像人造胰

回收药多流向小诊所

7月12日,在收赃的药贩王明家里,民警还缴获了多张收药价目表。

“拜糖平、博路定、参松养心……”在三张“药品名单”上,记者看到大多都是降糖降压、治疗心血管疾病的药物。

王亮说,王明收药的品种太多,为防出错他才特意制作了这么一个“价目表”。

“收药账目”上,一共包括41种药品,2600多盒,共计3万余元,时间则写着“7月2日”。据王明交代,这些药“最少能获利五千元”。

另据王明交代,由于正规医院、药店的药品准入制度、进药渠道规范,这些收来的药品多流入偏远地区或小诊所。

没钱买毒品

恋人乘飞机来济盗窃

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 李哲 孙晓雯) 一对瘾君子恋人因无力购买毒品,便伙同一名曾经的狱友从贵阳乘飞机来济实施入室盗窃,短短12天疯狂盗窃了价值20余万元的财物。

5月17日晚7点,家住天桥区某高档小区的陈先生下班回家后发现,锁孔被塞了东西打不开了。陈先生找开锁公司帮忙打开屋门后惊呆了:家中一片狼藉,金银玉器饰品以及6万余元现金被盗。

天桥警方调取案发地周边的监控录像发现,当日下午2时许,两名男子进入小区内,4时许,两人走出小区,其中一人手中却多了一只纸袋。经陈先生家人辨认,这只纸袋就是自己家里的。

5月16日天桥区另一入室盗窃案现场,民警同样发现了这两名可疑男子的身影,而且录像内还出现了一名可疑女子。

民警沿嫌疑人行走路线调取监控录像,很快在天桥区一处民房内发现了他们的暂住处。8民警继续调查,最终确定了三名犯罪嫌疑人身份:孙某(男)、李某波(男)、李某萍(女,孙某女友),三人均为贵州省贵阳市人,然而,三人已于5月18日乘飞机返回贵阳。

在贵阳警方配合下,6月25日,民警将三人抓获。三人如实供述了自5月份以来,在天桥区入室盗窃4起,涉案价值二十余万元的犯罪事实。

据了解,孙某曾因盗窃被判有期徒刑,与李某波在狱中结识。李某萍与孙某双双染上毒瘾,为了贴补吸毒巨大的花销,孙某伙同女友及李某波进行盗窃。5月8日,三人不远千里离开老家贵阳,乘飞机来到济南实施盗窃。

“孝子”竟挪用公款 为父还贷

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 齐刚) 为帮父亲还贷款,韩某将公司的十万元货物赔偿款挪为私用。近日,济南高新公安分局民警将犯罪嫌疑人韩某抓获,将十万元全数追回。

今年3月7日,某公司负责人赵某来到舜华路派出所报警称,其公司员工韩某将一笔十万元的赔偿款据为己有。

原来2012年7月,因公司要向新疆发送一批货物,赵某便交由韩某负责。在发货过程中,接受委托的物流公司将货物损坏,经协商,物流公司同意通过保险公司赔偿赵某公司十万元。

2012年11月,物流公司通知韩某接收赔偿款。与此同时,韩某父亲向银行贷的九万多元款到期,韩某想,先用这十万元帮父亲还贷,再想办法低价收购同样的货物还给公司。韩某不顾公司规定,让物流公司将十万元赔偿金打到自己账户上。

赵某知情后多次催促还款,韩某想办法敷衍。近日,民警将犯罪嫌疑人韩某抓获归案。目前,韩某已被依法刑拘。



18日上午9点半,经七路一小区一户居民家发生火灾,邻居孙先生等五名居民被浓烟困在了屋里,幸亏消防人员赶到将他们救出。起火房屋的对门,门锁因高温变形两人被困,“还是别人从外面帮忙才打开了门。”据了解,发生火灾的居民家无人在家。本报记者 张泰来 实习生 杨茜 摄影报道(奖励线索提供者曹女士50元)

四刀捅死前女友,发短信自首

事发历城区董家镇,嫌疑人被捕后称“知道自己跑不了”

本报记者 杜洪雷

刺进前女友身体内的那把刀,刘民(化名)在半个月前就买了。感觉被社会抛弃的刘民自称早就不想活了,而与其分手的前女友成为压垮他的最后一根稻草。在“临死前拉一个垫背”的想法下,刘民连刺前女友四刀。

命案发生20分钟后,刘民给社区民警发了一条自首的短信。

►民警王建军在嫌犯刘民家中稳住嫌犯。
记者 杜洪雷 截图



35岁“老男人”的失败感情

今年35岁的刘民是董家镇村民,至今未婚的他在村民眼中是一个“老光棍”。顶着如此一个不光彩的称呼,刘民内心渴望一段属于自己的感情。可是,贫困的家境让他不敢有过多的奢望。他和哥哥、父亲住在村里一个极为普通的院子里,哥哥也同样没有结过婚。

转机出现在一年前,同样是董家镇的于莲(化名)经人介绍,开始与刘民谈对象。34岁的于莲前夫在车祸中去世,自己一个人拉扯着一个孩子。对于出现在自己生命中的于莲,刘民非常珍惜,努力想能够真正地一起过日子。

可是,随着两个人在一起时间的增加,反而出现了很多矛盾。

在刘民眼中,于莲对他要求太苛刻,甚至要求他上班不要骑摩托车。2013年春节期间,刘民在于莲家吃饭的时候与其家人发生了争吵,直接导致两人的分手。

虽然女方果断地与刘民提出分手,可是刘民始终不同意。在随后的日子,刘民多次通过电话提出与于莲见面,但对方总是不答应。

要求复合,在遭到拒绝之后,刘民恼羞成怒,拔出准备好的水果刀刺向前女友。

四刀后,于莲身上大面积出血,嘴角也开始流血。感觉于莲不行了之后,刘民带着滴血的水果刀骑上摩托车回家了。

建军,刘民起身说道。

王建军立即上前询问案发经过,并稳住其情绪,防止发生过激行为。随后,王建军在其房间找到了刘民作案用的水果刀。接着,王建军将刘民带出家门,等在外面的民警立即将其控制。

经审讯,刘民供认其用刀将于莲胸部及腹部捅伤,致使其死亡的犯罪事实。目前,刘民已被刑拘。

前女友下班途中被刺四刀

从小到大的贫困,至今未婚的负担,工作中受伤,刘民感觉自己完全是一个失败者。一段时间以来,刘民产生了厌世的想法。不幸的是,于莲的离开刺激了刘民。

7月初,刘民在董家集市上购买了一把水果刀。不死心的刘民

在其间还曾经试图挽回这段感情,但是于莲没有给他这个机会。7月16日下午5时30分,刘民守候在董家镇邢家村北公路,此处是于莲下班必经之路。

很快,刘民看到骑着电动车的于莲,上前将其拦住。刘民再次

给社区民警发短信自首

案发后,历城刑警大队二中队、技术中队和董家派出所抽调精干力量组成专案组,立即赶赴现场勘察。通过走访,民警很快确认了死者身份。

当时在现场忙于走访调查的董家派出所社区民警王建军感觉自己的手机响了几下,起初忙于案件调查未在意,后来拿起手机发现有一条新信息。“就是我杀人

在邢家南,我在家。”王建军看到短信不禁深吸一口气,对方是自己辖区的刘民。王建军立即向所领导报告这一重大信息。

“你先到他家,稳住其情绪,我们随时冲进去抓捕。”董家派出所副所长李明军随即安排民警与王建军一起赶到了刘民家中。进到刘民家里,王建军看到刘民一个人坐在院子里抽烟。“是我杀了人!”看到王

对话杀人嫌犯刘民

“我知道自己跑不了”

7月17日下午,记者在看守所见到了嫌疑人刘民,表面上冷静,其内心依然有着怨气。对于记者的询问,刘民非常坦诚地进行了回答。

记者:为什么要杀死自己的前女友?

刘民:我从有这种想法到实施,有很长时间了。我对生活失去了信心,我的家庭很不好,自己打工也挣不了大钱。现在的女人都很现实,经济方面,住房方面都必须满足她们。这个女友就是对我和我父亲要求太多了,对我的经济情况不满足。

记者:你杀了前女友之后,做过什么?

刘民:我骑着摩托车回家了。在回家路上,我看到了受害人村子的人,就告诉那个人,我杀了受害人。回到家后,我和我爸爸说杀了人。我和他说,这样就不会再和哥哥吵架了,房子什么的都可以给哥哥了。

记者:你为什么给社区民警发短信自首?

刘民:我根本就没有想逃跑,我知道逃跑也跑不了。王建军是管我们村的民警,我这边有他的电话,就给他发短信说我是我杀的。